

国际金价创五年来新低 黄金饰品单价跌至2字头

专家提醒:当心抄在“半山腰”,建议分批购入

金饰品价格跌至“2”字头

金价走低,冷清了许久的商场黄金专柜再度热闹了起来。昨天上午,记者在二百、银泰等商场的黄金饰品专柜看到,买黄金的人明显比其他专柜的多。

记者在各黄金品牌专柜走一圈,发现千足金饰品每克的价格都在“2”字头,各项优惠也明显增多。昨天,明牌的千足金饰品优惠后价格在270元一克,工费方面还能再打个七折。中国黄金的千足金饰品优惠后262元一克(工费另计)。此外,镶嵌翡翠类饰品可以打75折,金镶玉饰品可以打85折。

记者在二百商场的中国黄金专柜看到,一位顾客花2.3万余元买了一根100克的金条。

二百商场中国黄金专柜有关负责人介绍,这一波黄金降价来得太突然,7月20日金价暴跌那天,就有很多投资者来买黄金,柜台里重一点的金条,都被一扫而空。购买金条的大部分都是前期买过黄金的投资者,趁着金价下跌来补仓的。

“最近黄金首饰一天一个价,昨天来买还要287元一克,今天只要280元。”周大福专柜工作人员介绍,本周以来,买黄金饰品的顾客明显增多。

“可能是受买涨不买跌的因素影响吧,黄金饰品的销售没有特别明显的增长。”新华联商厦有关负责人介绍,虽然现在黄金饰品的销售比平时略有增长,但和2013年上半年火爆的场面相比,相去甚远。

股市还没解套,又被金市“套”牢

金价下跌,不少投资客都认为抄底良机,但究竟这一波金价下跌的底在哪里,很多人都看不准。中国黄金专柜的一位工作人员告诉记者,投资金条价格在246元左右一克的时候,有顾客一口气买了5公斤的金条,但现在看看,一个月不到,这批金条就跌了6万多元。

“在股市中亏了40万元,本来以为买点黄金可以保值增值,可是没想到,金市也是跌跌不休。”昨天,甬城投资者张先生说,在国内金价240元/克的时候,他在一家国有银行一口气购入了10公斤投资金条。

“当时觉得金价已经很低了,是抱着抄底的心态去买的,”张先生说,可是以现在的金价计算,保值不成,反而跌去超过20万元,“黄金涨得慢,要涨回来不知道要等到什么时候。”张先生摇摇头说,还没从股市解套,却又进了金市的“套”。

当心抄在“半山腰” 建议分批购入

国际金价是在2008年开启上涨模式的,2008年10月24日,盘中最低价只有680.8美元/盎司,连续上涨将近3年之久,到2011年8月10日,盘中最低价达到1731.9美元/盎司。此后逐渐进入下跌轨道。

中国大妈也正是在2013年黄金价格暴跌时入市的,2013年4月11日,国际金价还高达1568美元/盎司,到4月底,就跌到1268美元/盎司。中国大妈们因此损失惨重。

“恐怕在未来的两年之内,中国大妈都难解套,这波国际金价下跌浪潮,可能会直接跌破1000美元/盎司整数关口。”有业内人士直言不讳地说。

对于此次金价暴跌的原因,不少人认为,或与此前中国央行公布的黄金储备有关,过去6年增持幅度低于市场预期,引发了市场对金市供需面的忧虑。但是有分析师表示,中国市场抛售黄金很可能是金价下跌导致的止损结果,而非是下跌的原因,央行公布黄金储备很可能是诱因,此前的增持并没有对金价形成多大提振,令市场失望。二季度以后美元走强逐渐清晰,这对金价也形成压力。

工行宁波市分行黄金分析师桑鸿瑜表示,美联储政策依然是影响国际金价的核心因素,目前处在“利空”状态。

美国经济数据表现强劲,尤其是上周公布的月消费者物价指数(CPI)月率增长0.3%,符合市场预期,前值增长0.4%。同时美国商务部上周五公布的数据显示,美国月新屋开工年化月率增长9.8%至117.4万户,是2007年11月以来第二高水平,美国6月营建许可升至134.5万户,创8年来新高。在此影响下,美联储主席耶伦上周重申,年内加息是合适的,此举进一步打压了黄金市场人气。

桑鸿瑜提醒投资者,金价或许还会进一步回调,当心抄底抄在“半山腰”,建议投资者不要急于出手,可作为资产配置的一部分,适当配置5%~10%,但是不要一次性购入太多,可以逢低分批购入。

今年以来,与红火的股市形成鲜明对比,黄金市场持续萎靡。

黄金本周遭遇“黑色星期一”,国际金价闪电暴跌,1分钟内暴跌超过40美元/盎司,一度下跌4.2%至1086.18美元/盎司,创2010年3月以来的最低水平。而国际金价在此前已经连续四周下跌。尽管金价在随后几天有所反弹,但昨天依旧徘徊在1100美元/盎司附近。

昨天,记者采访中了解到,黄金饰品普遍走进“2”时代,近期因股市跌宕起伏,有不少投资者又打起了黄金的主意,趁金价下跌去抄底,可是这次真的到“底”了吗?

记者 王婧 孙美星

2015宁波购物节 7.24-8.9

NINGBO SHOPPING FESTIVAL 畅享购物·夏逸宁波

刷卡中金条

主办单位 市商务委、市金融办
承办单位

活动客服电话: 95516, 详询各发卡银行

刷卡中金条

购物节期间在指定商户刷银联卡消费满200元即有机会抽中金条。

奖项设置 金奖425名: 获10克金条一根
特别大奖90名: 获20克金条一根
个人所得税由中奖人领奖时缴纳。

开奖方式 中奖后, POS凭条备注栏将打印“获10/20克金, 领奖询发卡行”字样, 请留意POS凭条中奖信息。

领奖方式 持卡人中奖后, 3个工作日内领奖。在兑奖截止日(2015年9月15日)前, 由中奖者本人凭个人身份证、中奖银行卡至中至银行宁波市分行指定网点领取奖品。如委托代领的, 还需要提供代领人身份证复印件。领奖前请致电95566预约领奖。

惠 刷卡省到家

扫二维码下载银联钱包二维码下载优惠券
尽享甬城百货、商超、美食、西点、休闲、娱乐等千家精选商户刷卡优惠。

参与商户例举

更多指定参与商户名单详见“宁波银联”微信公众号或致电95516。